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Η Διοίκηση της ΕΡΤ αυθαιρετεί, παραπλανεί, κρύβεται   
και καθυστερεί τη ΣΣΕ εκβιάζοντας τους εργαζόμενους  

Αγία Παρασκευή  16  Ιουνίου 2024 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Σε συνέχεια της από 31/5/2024 κοινής ανακοίνωσης όλων των πρωτοβάθμιων σωματείων 
της ΕΡΤ και της επιστολής του κ. Ζούλα προς τους εργαζόμενους  συνεδρίασε το ΔΣ του 
Συλλόγου μας με θέματα Ημερήσιας Διάταξης τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και τα 
μεγάλα προβλήματα της ΕΡΤ και έλαβε συγκεκριμένες αποφάσεις.  

Το ΔΣ του ΠΑΣΥΜΗΤΕ καταδικάζει απερίφραστα τη θεσμική εκτροπή της Διοίκησης της 
ΕΡΤ και την παραπλάνηση των εργαζομένων. Ο κ. Ζούλας έχρησε τον εαυτό του 
αποκλειστικό  διαπραγματευτή της ΣΣΕ με την κυβέρνηση. Μας διαβεβαίωσε ότι 
διαπραγματεύτηκε και  πέτυχε το καλύτερο  για όλους μας.  Όμως οι ανακοινώσεις του δεν 
έχουν καμία σχέση με την πραγματικότητα, αφού τα σωματεία αποκλείστηκαν από τη  
συζήτηση και οι προτάσεις μας δεν μεταφέρθηκαν  στο Υπουργείο. Ο κ. Ζούλας ονομάζει 
διαπραγμάτευση τη συζήτηση του με τα υπουργεία και θεωρεί ότι η διαδικασία εκκινεί και 
ολοκληρώνεται όποτε θέλει αυτός. Στην ΕΡΤ οι διαπραγματεύσεις  με δική του ευθύνη 
καθυστέρησαν τρεις μήνες ...  Θεωρεί ότι η ΣΣΕ συνάπτεται με όρους που θέτει η πλευρά 
των εργοδοτών και όχι με όρους που συμφωνούνται στη διαπραγμάτευση των 
εργαζομένων με τη διοίκηση με αμοιβαία εμπιστοσύνη. Θεωρεί ΣΣΕ  κείμενα τελεσίγραφο 
που οι εργαζόμενοι  πρέπει να συμφωνήσουν και να υπογράψουν.  

Ο κ. Ζούλας  παραβίασε  ακόμα και τις διαβεβαιώσεις του Πρωθυπουργού για ισότιμη 
μεταχείριση, χωρίς διακρίσεις και αδικίες μεταξύ των εργαζομένων αλλά και τις δηλώσεις 
στη Βουλή του αρμόδιου Υπουργού  για την πενθήμερη εργασία  στην ΕΡΤ χωρίς 
εφαρμογή έκτης ημέρας και για την απόδοση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής 
εργασίας σε όσους προβλέπεται.   Νομίζει  ότι αυτός και τα καλοπληρωμένα διευθυντικά 
του στελέχη με ψέματα μπορούν να παραπλανούν και να εκφοβίζουν τους εργαζόμενους. 
Αυτοί που απέρριψαν και αρνήθηκαν να δεχτούν την υπεύθυνη πρότασή μας, στη 
συνεδρίαση του ΔΣ της ΕΡΤ (Επιστολή 30/4/24), για την καταβολή του βρεφονηπιακού, 
του τροφείου και της δωροεπιταγής του Πάσχα, όπως προβλέπεται πάντα σε ανάλογες 
περιπτώσεις. Αν θεωρούν ότι εκφράζουν και συμπονούν τους εργαζόμενους 
επαναφέρουμε την πρόταση μας στο  επόμενο ΔΣ της ΕΡΤ.  Αν κόπτονται τόσο πολύ για 
τον κόσμο, ας μοιραστούν τα επιδόματά τους με τους απλούς εργαζόμενους, είναι πολύ 
περισσότερα από τα 0,93 € τη μέρα, που μας ‘‘προσφέρουν’’  …  

Το ΔΣ του ΠΑΣΥΜΗΤΕ δεν απεμπολεί, ούτε εκχωρεί κανένα δικαίωμά του. Απαιτούμε 
από την ΕΡΤ αυτά που συνυπέγραψε στη Γενική Συνέλευση της EBU, (Portal 24/4/24), 
μαζί με τις άλλες Ευρωπαϊκές Ραδιοτηλεοράσεις να τα εφαρμόσει για τη διαφάνεια στην 
οικονομική της διαχείριση και αυξήσεις στους μισθούς των εργαζόμενων. Απαιτούμε 
δίκαιη αντιμετώπιση για την αποδέσμευση από το ενιαίο μισθολόγιο, όπως έγινε με την 
ΚΥΑ των στελεχών.  

Ζητούμε από την Διευθύνουσα Σύμβουλο κα Κασκανιώτη, ως νόμιμη εκπρόσωπο της 
ΕΡΤ, εντός της τρέχουσας εβδομάδας να μας καλέσει προς ολοκλήρωση της 
διαπραγμάτευσης  και υπογραφή της ΣΣΕ  όπως προβλέπεται. Οποιαδήποτε άλλη εξέλιξη 
ή νέα καθυστέρηση  συνιστά κατάφωρη παραβίαση του νόμου και μας οδηγεί εκ των 
πραγμάτων σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις. Την απάντηση θα δώσουν οι ίδιοι οι 
εργαζόμενοι  με τα συλλογικά τους όργανα και τις αποφάσεις τους.   

Για  το  Δ.Σ. 
  Ο  Πρόεδρος Η  Γενική  Γραμματέας 
 
  Γαβριήλ Κασιμάτης Κωνσταντίνα Κουστούκη 


